
アンケート回答数 53 件

1 該当するものに〇をしてください。
① 年齢

10歳代以下 0 0.0%

20歳代 0 0.0%

30歳代 2 3.8%

40歳代 6 11.3%

50歳代 7 13.2%

60歳代以上 38 71.7%

無回答 0 0.0%

回答率

②

広報おおつ 14 26.4%

チラシ、ポスター 13 24.5%

HP 2 3.8%

知人から 1 1.9%

職場から 10 18.9%

その他 13 24.5%

無回答 1 1.9%

回答率

２

① 講演のお話はよかったですか。

そう思う 44 83.0%

概ねそう思う 8 15.1%

あまり思わない 1 1.9%

思わない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答率

② 内容は期待していたものでしたか。

そう思う 35 66.0%

概ねそう思う 17 32.1%

あまり思わない 1 1.9%

思わない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答率

③

そう思う 35 66.0%

概ねそう思う 16 30.2%

あまり思わない 2 3.8%

思わない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答率

今後の教育活動や子育て、地域活動、仕事
等に活かせるものでしたか。

100.0%

「いじめ防止市民フォーラム」「みんなで考える人権講座」　アンケート結果
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100.0%

98.1%

100.0%

「いじめ防止市民フォーラム」「みんなで考え
る人権講座を知ったきっかけ

下記の質問に対して、一番近いと思う番号に
○をつけて下さい。
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2-③今後の教育活動や子育て、地域活動、

仕事等に活かせるものでしたか


